


~ LintCode1068——3= #; #H 1
SRR g

[P 25 0 — BB nums, Bt — DN RE R I ECEH o RS, hOR
FIE LN XFERICR LR AN BT Z M5 T H AL BFZ M, MR AR XY
FLORG R — 15 a2RA 24 a0 R& gl & B A M I8 —A4 . B, nums= {1, 7, 3,
6.5, 6. %) 3, BN nums[3]TC R M AN A A NECTZ AR 11, ZRETHIT
PR

int pivotIndex(vector < int > &nums) { }

fRiE 1. RAHEZS 2 .G TEHANICE nums[i |, RAEBITCEA left I RAHITTE
B A right, # left=right, W3R [\l i, HJFR B —1, XA ARRFMT .

class Solution {
public:
int pivotIndex(vector < int > &nums) {
int n = nums. size();
int left, right;
for (int 1=0;i<n;it++) {
left=0;
for(int §=0;j<1i;j++)
left +=nums[j];
right =0,
for(int j=1i+1;j<n;j++)
right += nuns[j];
if (right == left)
return 1i;
}
return —1;
}
¥

FRBEEE AR 2R O ), )P A BB AT (time limit exceeded) .

3% 2. 7ERCEE nums[ B}, 22 IC R BRI left BARYOR BB, Bl oKk B nums[i —1]/9
left, W nums[i Ji left 5T lefttnums[i — 1], 534 AT LhgE Sk th 2T KAl sum, Y
nums[ ¢ XN B ZE 1 ICER BRI R left B, AT 100 &R B A A6 T sum— left—nums[i |, XHHA
BT RN 24 BERE N O () o XN AFR P AN F

# include < numeric >
class Solution {
public:
int pivotIndex(vector < int > &nums) {
int n = nums. size();
int sum = accumulate(nums. begin(), nums. end(),0);
int left =0, right;
for (int i=0;i<n;i++) {
if (i1=0)
left +=nums[i-1];
right = sum — left — nums[1i];
if (right == left)
return 1i;
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}

return —1;

}
IR AR L AT BT A 81ms, NAFIHAE R 5. 37MB,

LintCode1517/— R A FHHEX

BRI . A — A n A R B A A — DB K (1<KK <<n<<100) , % it
—ANEEMNTAKE N K 1A B 7% 2T 504 bR 18] 5 K i 28 1 504 58 w4 Bl b
B ANAMEMITERAE A W EKT B RE, WE LT84 A KT 1784 B. i,
A={1,2.4,3},B=1{1,2,3.5},l A KT B,IWN A[2]>B[2]. ZREHUF 5 k%

vector < int > largestSubarray(vector < int > &, int K) {

Rk 1. R EEH A BT K DN ICRAFITE ans HAE N B L ARG B
NFEH AL EHEEKESET K, U5 ans R K/ KEFE ans #, 55 1R 1]
ans BIA], XA RORRF AR .

class Solution {
public:
vector < int > largestSubarray(vector < int > &A, int K) {
int n=A.size();
if(n<K) return {};
vector < int > ans;
ans = vector < int >(A. begin( ), A. begin() +K);
for(int i=0;i<n;i++) {
for(int j=1;j<n;j++) {
if(j-1i+1==K) {
vector < int > cura = vector < int >(A. begin() + i,A.begin() +j+1);
if (cura> ans) ans = cura;
}
}
}
return ans;
}
b

AR G i A, AT I A A1ms, IAFTHFEN 5. 53MB,

fRk 2. M TXEA LB RERERN K BT84, P40 K S ocE ML m,
SIS ¢ AR PR AL+ K — 1R A] X RE BRI R R 2 BERE R O ) o X
AR AT

’ class Solution {

public:
vector < int > largestSubarray(vector < int > &A, int K) {

int n=A.size();

if(n<K) return {};

vector < int > ans;

ans = vector < int >(A. begin( ), A. begin() + K);

for(int i=0;i<n—-K+1;i++) {
vector < int > cura = vector < int >(A. begin() + i,A.begin() + 1 +K);
if(cura> ans) ans = cura;
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}

return ans;

}
i

R B A G A A AT I S 41ms, WA FES 4. T6MB.

LintCode1338— =& FiE %

LRI A 45 4o e — AR AR R LR BORERA — M 4L (3 4 BUE R n(1<<n<<10")
/NG BTAT e T Y AR R ME — 1, F cars $ROR . B 7E B 5 Ak G0 T A R 208 R L 1Y
T BER B ke (U <o) W00/ 22 19 4 Tt T 400 8 6 03— 5 06 SRt T A0 25 /e 7
INER TR B RN . 0, cars=1{2,10,8,17} k=3, 2552 9, AV R 9 1
RN L S EE 2 D FNE 10 DT A G0 ZORBTH IR R0 R

int ParkingDilemma(vector < int > &cars, int k) { }

R WS AR 55 3 T S B Bt v RN cars RIS HEY LR R DL RF
— AN TR CHA B 308 55 & B/ ) L oR K B, i e AR e /N K ans, )40, cars =
{2,10,8,17} k=3 W R AY B /N E QN 3.1 Frs . XN RR P40 F .

class Solution {
const int INF = 0x3f3f3f3f;
public:
int ParkingDilemma(vector < int > &cars, int k) {
sort(cars. begin(),cars.end());
int ans = INF;
for (int i=0;i<cars.size() —k+1;it++) {
ans = min(ans,cars[i+k—-1] —cars[i] +1);
}

return ans;

MR 3/ N R fe/ R D 10-2+1=9
[

]
L] L] O] L]

8 10 17

3.1 k=3 A TR A N K
PR A PATHE N 41ms, WIFTHFE N 5. 44MB,

] A 2 E — A 2n DEEEAY B nums, BT — N5 X SRR B 2 ]
WCay b)) (aysby) oo a0, I AT B 2 B mina,.0,) ZFMRATFER, FHrp
n JE—E [ [1,10 000 ] By 1Bk, F 4l h oo R e [ —10 000,10 000 ], Bl nums=
{1,4,3,2) %4 X H n=2 AP MITR I AET (1.2 H(3,4), BORBGHIT W5
PRI




EEigit5RNK OOQ rusEIRES

int arrayPairSum(vector < int > &nums) { }

i AN AR P 95 280k S T B0 T R B B nums SIS HER O T A R R R
/fl%ﬁﬂgﬁ%‘%**no ﬁ“ﬁn 91’11,111’15:{194,3,2} 91:‘1'5%)5‘ nums:{1,2,3,4} 91&‘7kpﬁﬁﬁzﬂﬂg%
SR A H R A A B/ME B AT — oo R G BUE 1R 3 IR H B, AR 4. X
N )RR P AR

class Solution {
public:
int arrayPairSum(vector < int > &nums) {
sort(nums. begin(), nums. end());
int ans = 0;
for (int 1=0;1i<nums.size();1+=2)
ans +=nums[1i];

return ans;

i
AR PR A AL AT BT A 61ms, NAFTHAFE R 5. 48MB,

LintCoded06——FfkF s I&E .,

INFEEAX N

[ R A - 40— n A TE R B B N — A TR s R — DR R
*nj(ﬂ:ﬂi%ﬂ: N E@%/J\ﬁgﬂg%ﬁgﬂJl]%%ﬁ?’ﬂ”ﬁ@*lo Wﬂﬁﬂ s nums — {29391 929493} )
s=T. B0 2, N FH 4,3 R IZ AT M/ MR FHd . BORBHHanR MR R

int minimumSize(vector < int > &nums, int s) { }

Rk 1. R E A2 numsli..j |, R HICE M sum, 24 sum=s BRE/DEE j—i+1,
BRI B O (), — € o3 LR . 2 HIET 28 FEAH . i psum[i 128 nums W 7 +1
ATCER AL ZER H psum A5 . A nums[i +1..j JBITTE M T psum[j ] —psuml[i ], X
FEE RS @ MG SR TCE MR FRET s WD TEARE j —i. XWMRFNT.

class Solution {
public:
int minimumSize(vector < int > &nums, int s) {
int n = nums. size();
if(n==0) return - 1;
int psum[n];
psun[0] = nums[0];
for(int i=1;i<n;it++)
psum[i] =psum[i- 1]+ nums[i];

int ans=n+1; /S %, B KA
’ for(int i= —1;i<n-1;i++) {
for(int §=1;3<n;j++) {
int sum = psum[j] — psum[1i]; //3K nums[i+1..5]10ICE Z M

if(sum>=s) ans =min(ans, j—1);
}
}
if(ans==n+1)return - 1;
else return ans;
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LR R A O ®) R PRSI TSR BT (time limit exceeded)

k2. Hig WNTREER—1HE DN numsli —1..5 —1]G . W 0 FIRERWIE
W R S lidr AR RS RBDTRERMR TEHET s W& B numsli..j ] &5 A7
TEXFERY B OS5 B XHERE O JE « R4 /N 1 HRZRIEE 0T R AR/ T
s AEFTA AR E O oR /MR E . Bl nums=(2,3,1,2.4,3},s =7, L H ans=7,
i =0, =0 KM .

(D j EBEETF 4,438 sum K 2+3+1+2=8, Ll sum=s, G5 i [N sum
S 2 numsli JH F sum<<s, WA i =1C(sum N 8—2=06), %] nums[i —1..7 —1JH]
nums[0..3 & — il R ZRME H KN 4,8 ans=4,

(2) i=1,j=4,sum=6,J5# %] j =5.3 %] sum Ky 6+4=10, 0L sum=s,FJ5% ¢ [F]iT
M sum Hi 25 nums[ ] EH F) sum<s, A i =3(sum H 10—3—1=6) , &8 nums[i —1..j —1]
Bl nums[2..4 & —MREZORE 0L, KN 3,8 ans=3,

(3) i=3,j=5,sum=6,)5 8% j =6, F| sum H 64+3=9, 0} sum=s, )58 i [EIFF
sum F19% 2= numsli JHF] sum<s, At i =5Csum H 9—2—4=3), LM nums[i—1..; — 18]
nums[4..5 & —/Mili RER G 0K E R 2,8 ans=2,

AL ans=2,3& [ 2, X AFR)F AN .

class Solution {

public:

int minimumSize(vector < int > &nums, int s) {
int n = nums. size();
int ans=n+1; /A %, W KA
int i=0, j=0;
int sum=0;
while (j<n) {
while (j<n && sum< s) N E
sum += nums[ j++];
if (sum< s) break;
while (i< j & sum> = s) E HNCRE
sum —= nums[i++];
ans = min(ans, j—1+1);
}
if (ans==n+1)return - 1;
else return ans;
}
b

1 FRE R RE YRR RIE R E N O, FIRRR RS i, $AT
A 163ms, NAFIHFE R 20. 55MB,

LintCode1331 HiEmk >

R REH A - /INAROR PR 1 T T PRARER AR T e — R A BRI ) 27 ) L &5 T AT
BETE 0~100 BTN o /NREYERAFA — AP35 19 D BE L BB 0% 8 3 — > 1 20 BO8 S e 4% [+
SRR GEPE AL, B ST 1 PE R 2 0 H S g R 2R XA E R p . B 2
T s oy AT LGE S p= (BN s AE— D /IR BN X100 %0151 p. EHH
B/ T — T X . o score £ 3R Ir AT [A] 24 1 i B s scorel i 13R85 — A~ Al
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1) IG5 s ask B Y ask[i J3RoR ) 10] ask[ i 14> AR St @ 43 b, B 00 1] — Y S 0T 7 7
SUE T AN B E S, B R R U Cly kRS B R G SRS R D . B,
score={100,98,87},ask=1{1,2,3}, Rm A 3 NN A NEE = N0 RS0 00 e
100,98 F1 97, ZER K — A N B = A AN S | o0 b, B 5202 (66,33.0) L, BISE — 4 A
M BLZ R 100, M3 T 66 0 My 2F A . BSRIETHANT A O3 pRi 4K

vector < int > englishSoftware(vector < int > &score, vector < int > &ask) { }

fif X HLUR AT S psum, 553 T score KNS s 19 AKX psum[s ], 53 1 i
Ji psum 3315 psumli |+ =psum[i —1 PR BUNFSE T s A psum[s ], XFEXT
TS ask[7 ], X G H 43 o~ rnk= (psum[ score[ask[7 ]—11]—1) X 100/n , B FH s
& ans B 518 0] ans BIAT , XFRN AUFE P U0 F .

class Solution {
public:
vector < int > englishSoftware(vector < int > &score, vector < int > &ask) {
int n= score. size();
vector < int > psum(101,0);
for(int s:score)
psum[s]++;
for(int 1=1;1<101;i++)
psum[i] +=psum[i—-1];
vector < int > ans;
for(int 1=0;1<ask.size();i++) {
int rnk = (psum[score[ask[i] —1]]—1) % 100/n;
ans. push back(rnk);
}
return ans;
}
}i

AR S PAT AN 41ms, WFHEFER 2. 29MB,

LintCode397— &Kk FHELE

¥ FF 5%

(AR IR . 5 — K n BRI A P T U R & ME— 1 R — R R
R PR E AL TN (LICS) X B A fe & S22+ 75 50 AT DL SO A 31 A2 5
MZEFIAIF . BN A ={5.4.2,1.3} B ERE 4, i K ETHESE 7)¥ 51 0 {5.4.2.1};
A={5,1.2.3.4} B 5R 4. Hin K ETHESTI¥HI08(1.2,3.4) . ZORBCTHINT B pRAL

int longestIncreasingContinuousSubsequence(vector < int > §A) { }

fi#. FH ans FERUEZE WG R 00, inent F1 deent 43 7l 28 7 336 48 R 366 ok 4: 22 F 1 91 B9 1 B
ORI D N1 IR T A AL —11<<A[i 1, AT inent++ Fl deent =1, 7 W A7
deent++ il inent=1,%% J5 7E ans.incnt A1 deent HV Ui KAEAFALE) ans H, 1 5€ 523R [A] ans RS
Al XN AR AR .

class Solution {
public:
int longestIncreasingContinuousSubsequence(vector < int > &) {
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int n=A.size();
if (n<=2) return n;
int incnt=1;
int decnt = 1;
int ans = 0;
for (int 1=1;i<n;i++) {
if (A[1i-1]<A[1]) {
incnt++;
decnt =1;
}
else if (A[i—1]>A[1]) {
decnt++;
incnt =1;
}
ans = max(ans, decnt);
ans = max(ans, incnt);
}

return ans;

b
%Y

i)

R Ag et  PAT FIE A 41ms, NAETAE N 4. 3MB,

H

LeetCode1534——#itiF = Ak 2K

[ A 50— E n B3=<n<<100) MM EH arr, AN a b e =D RIT—
MNE R H A= o H R, R =704 Carr[i J.arr[j ],arr[ 2 D32 T 3 3 408, 1)
AR E S — A = I

(D 0<i<j<<k<n,

(2) larrli]—arr[j ]|<<a,larr[j ]—arr[k ]| <b, larrt[i]—arr[k ]| <c.,

B, arr=1{3,0,1,1,9,7},a=7,6=2,c =3, 5 %) 4, —MH 4 MF =041, (3,0, 1),
(3,0,1) (3,1, A0, 1,1) . FRBETHATR B 52 pR 4K .

int countGoodTriplets(vector < int > & arr, int a, int b, int c) { }

R . ECR AW g 280 M SO0, Bl 28 H BRI = e R ans. Bk
JE iR [ ans BIA], XN AFRF AT .

class Solution {
public:
int countGoodTriplets(vector < int > & arr, int a, int b, int c¢) {
int n= arr.size();
int ans =0;
for(int 1=0;i<n-2;i++) {

for(int j=i+1;3<n—1;3++) { \

for(intk=3j+1;k<n;k+t+) {
if(abs(arr[i] —arr[j])< =a & abs(arr[j] —arr[k])< =Db & abs(arr[i] — arr[k])< =c)
ans++ ;
}
}
}
return ans;
}
b

=
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AR Y R AR il i AT HIE S 48ms . AT FE N 8MB,

LeetCode204——it# R % %

[ A . 2R — A n (0<<n<<5 X 10°) . I — DR K T A /N TAE U E 2 1Y
JRACH A K, Bl e =10, 25502 4, /0T 10 BIBREUE 2.3.5.7. ZORBETHINTE AU e 8L

int countPrimes(int n) { }

. QR EHCR 5 28 W 1~n B9 BB 75 BB, O 20 H b BB A %
XA —E S I, 31X HER P SRR S v X TR LI G iy AR R R RSE - E AR
B T R P BB AN 2L ans, i JF IR ] ans BEAT XA FR SR ANE .

class Solution {
public:
int countPrimes(int n) {
bool prime[n+1];

//prime[ 1)1 FRR BB 1 N AL

nemset(prime, true, sizeof (prime)); [ /TR B
for(int i=2;i% i<n;i++) {
if(prime[i]) { /71 R, B AR EOR HE U

for(int j=1i% i;j<n;j+=1) prime[j] = false;
}
}

int ans =0;

for(int 1=2;i<n;it++) { // BT AR A8
if(prime[i]) anst++;

}

return ans;

}
b

TR RFRAEE A, AT 148ms, NETHEFEN 11. 3MB,

LeetCode187——&FE ) DNA .

L Foilbkk N

A . DNA T30 — RV RRA . 44 8 — %R DNA P31 747 8 s, )it
—ANEER FIE DNA 2 F o B8R 1k — R K R 10 B9 Br A 730 (R 2457 8D L ] DUAR AT
IR E . A s ="AAAAACCCCCAAAAACCCCCCAAAAAGGGTTT" A%

Z{"AAAAACCCCC","CCCCCAAAAA" ), ZLRTHUNT B 5t R4

’ vector < string > findRepeatedDnaSequences(string s) { }

7. RS2, A unordered _map < string,int >ZE R ({4 75 £ cntmap L] T F
FRERATHEC H ans AR . « N0 FFIRIE DT s 3RS AT EE N 10 7 5 ss, BT HA
BLENECR 2 BB INE] ans b, P52 ERIR 8] ans RIW], XN AOREFF IR .

class Solution {

public:
vector < string > findRepeatedDnaSequences(string s) {

vector < string > ans;



i

000 Al XN TN

unordered_map < string, int > cntmap;

int n=s.size();

if(n< 10) return ans;

for(int i=0;i<n—9;i++) {
string ss = s.substr(i,10);
cntmap[ ss]++;
if(cntmap[ss] == 2)

ans. push_back(ss);
}
return ans;
}
¥

R RAS S AT AN 52ms, WFETHEFE R 22. 9MB,

" LeetCode2018——#ir s i 2 BEERT

NEFHEEZ R KA

[ I . 25 %€ — 1> m X BIFERE board , BEAUKR — AU XRAY RS . 7R3 717
A% LS/ NE B S R (E A LR RS R RIERR R RS T # .
R LUR 20 AT LKA O ZE B0 308 A B 20 8 B O B3R 808 R 2 1D I
A=A~ 5]

(D) RN d PR ATAT 0 R A A% T

(2) BEASFREXS N M T EE 202" "(BHE) E 245 board HE A FHAYILHL,

(3) 7 Bin) & /K i o W32 B0 2 5 R0 AT S AR AR B9 A% 5 (AT LU 8O ANBER " " B/h
CES &N

(4) 5 B TA) I 85 BT, W2 B3] B SRR S AR GBS A% 7 Cn] U2 U 50O ANRER " " i/h
CES &N

% — AT word, it — AN 2 word AT LIS A board FREFIR [A] true., 75 3%
[F] false, @1, board={{"#"," ","#"} (" "," ", ="}, {"=",""," "}},word="abc",
BN true, Wl word AT LUBCEE ) — 41, BORBEHHIT W01 eR KL

bool placeWordInCrossword(vector < vector < char >> & board, string word) { }

fi# . R word BYRJE len, BB —DE" # "BWALE G L) iR I E di T2
REAE HCE word , AT LA E (Y 25 AR A I A

(D ALE GO di S5 A & — g 2" = BRI & A28 0 di Jr 1) bR aT— A0
SRS,

(2) RGO di 7 BRI len— 1 AN 8 B AE 76 00 I AT 7E 5 0465 len A~ i —

AL E AR F " B IN EEA EAY di Oy i) b RS — MR R SRR (3D

(3) word SEA A LA Go ) Ar B IT BRI EL R CE SE 5 .

TR B R Z R R IR ] true, A WSRO & Gy ) B9 AR TT L, 5 AL Gy ) IR 52
B DU R EN A AR " = " A7 B Ak SRR, AR SE B IR 9] false, XN AYREFFANE -

class Solution {
public:

45
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bool placeWordInCrossword(vector < vector < char >> & board, string word) {
int dx[ ] ={0,1,0, - 1}; /19K 1) 0 AR B S (IR 1) )
int dy[]={1,0, - 1,0}; /73 5 T I B 1t
int len = word. size();
int m = board. size(),n=board[0]. size();
for (int 1=0;i<m;i++) {
for (int §=0;j<n;j++) {
if (board[i][j] =="'#") continue; //BRRANRE S E
for (int di=0;di<4;di++) {
int xx=1+dx[(di+2)%4];
int yy=J+dy[(di+2) %4];
if (xx>=0 && xx<m && yy>=0 && yy<n) {
if (board[xx][yy]!= "#"') [/ L R 25 (3) K
continue;
}
xx=1+dx[di] * (len—1);
yy=7j+dy[di] * (len—1);
if (xx<0 || xx>=m || yy<0 || yy>=n) /7B T it
continue;
xx +=dx[di]; yy+=dy[di];
if (xx>=0 && xx<m && yy>=0 && yy<n) {
if (board[xx][yy]!="'# ') /7 BA ) S (3) K
continue;
}
bool flag = true;
for (intk=1len-1;k>=0;k——) { /7RG I v ] 2 75 UG i
xx —=dx[di];
yy —=dy[di];
if (board[xx][yy]!= ' ' && board[xx][yy]'= word[k]) {
flag = false;
break;
}
1

if (flag) return true;

}
}

return false;

R P A Jn A AT IR D 160ms, INFEIIAE N 58. 3MB,

LeetCode2151—&FHrHIT RS .,
W N Ek %k & N

[F] R A R TP AR E T R A, B N G £ B 0TS RIIR N G ff (8 n] RE 15 2T
WA REULRTE) o 4 — 1 n Xn (2<<n<<15) I " 4B EUEA statements, Fm n DMK
XL R IR . B UL, statements[7 [ ] ATRAR FAIEZ —: 0 Fxm i MBEBIAR
JORRN LT RoR § BBRRIN N ORI 2 Ko AR EIBRA . IE AL X A & AT
BRik , DX FE A statements[ ][ ]=2, Bit—DRERE X » D BUR B BRI K AT LA R 2
N IR RECH o SORBETHANT 15T pR %L
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int maximumGood(vector < vector < int >> &statements) { }

. A8 n DN ANHR AR NBUE IR XA 2" R 00, A A 00— 4> 1
R G n=3 W, 3 D AMG TN 0~2,4 2° =8 FiiE A . WA HE O 3 > kil 2 3%
R0 KRR 1 RoRGE N I B HIE 101 RARBLHK 0 R 2 24 N BUK 1 2R, XHF
Wi g 0~2" —1 TR &I,

X FAEMAF O s A sum B3 AN AEC IR 00 7 s W5 —0 AR — 7 2 1,
VI BT @ R N T IB I N R G W2 Ui statements[ ][ J<<2 WUS7 (W BT
IR AR TAEFO s hBLEK j I AR (s >> ) &1, 5 P E AR AR S BEWTE L s
SENER BWGZNE L. ARG O s v A T N SE PR R IR A A U R0 v B RS KR
sum, 76 JIr A AR A1 &0 s it e BOR R sum, XFRASRR P A0E -

class Solution {

public:

int maximumGood(vector < vector < int >> &statements) {
int n= statements. size();

int ans =0;
for (int s=1;s<1<<n;s++) {

int sum=0; /15 s i A5
for (int 1=0;i<n;it++) {
if ((s>>1i)&1) { /IR s hIIE N 4
for (int §=0;j<n;j++) { /IR 1T Bk
if (statements[i][j]< 2 && statements[i][]]!'= ((s>>J)&1)) {
goto next; /1R s TG BT I W Z 0 s
}
}
sum++;

}
}
ans = max(ans, sum) ;
next:;

}

return ans;

AR A L AT IR D 96 ms, AT FER 8. 2MB.
POJ2000——4 &

Af e BR . 1000ms, 25 [a] Bl . 30 000K B,

[F] R A ] T ) O B S A A T BB — RS A B — M e T R TR PR
G RS = RO g — RT3+ WM e T 882 TR Y 3 RO IUR VB B R A X
TP — KL AT+ 3 e M AR TR 4 KREEEXR BEAR BILRME+ T h 4
—RIATE T+ A B, XA S AR OB Ak 2 T X5, RIFEESE n KRB R IE] »
ANEME AL TR n+1 RELWS o +1 A& Hd o AEEEER. &
—ANRE PR E KRB ONEE — R I B 345 5 1 19 4 S8

AR WAZDAS 4T AHNB 21 17, W ANE 4T (RJE — 1B # a5
— WU 60 18 B o AN o — A R KRB A (R LA 1~10 000D, 4 A 45 31l A1 7%




v 0 AT RN .

iy AREA «

10

6

7

11
15
16
100
10000
1000
21
22

0

i BB

10 30

6 14

718

11 35

15 55

16 61

100 945
10000 942820
1000 29820
2191

22 98

A o BRI B R
A KA 25 78 RN S 45 B - 1 < TH B0 VB — KT IR .

EEgit5R8K OOQ rusEIRES

— A7 X AT R A AT IR R IR A

fif . 0 SRR B M MO B — R ) 4 TR BRORT e I, ek i B & B R A T R E
A~ B, R e R R I A — > BE ) KB pred, RT3 pred K IEA & A sum. 2 n K
X BB R 4 BN coin, W& R4 T sum—+ (n —pred) * coin,

B n =16, 413 3. 1 7R X R BS 2 6, 1% B 5 K 4 T4 coin=6, 5 — B 5
M 5GHTTE 5 AN B T sum A 1X1T+H2X2+3X3+4X4+5X5=55, R/ 5 B
PR pred=15,85% N sum+ (n—pred) Xcoin=55+1X6=61,

£3.1 n=16 HHIHELE
B 1 2 3 4 5 6
PN 1 2 3 5 6 7 8 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
41 1 2 2 3 30 4 | 4 4 5 5 5 5 5 6
&I |1x1| 2x2 3X3 4X4 5X5
Xt R R P AN

£ include < iostream >

using namespace std;

int Coins(int n) {

if (n==1) return1;

int coin=1;
int sum=1;
intd=1;
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int pred;
while (d<n) {
if (coin>1)
sum += coin ¥ coin;
coint+;
pred =d;
d+=coin;
1
return sum + (n— pred) * coin;
}
int main() {
int n;
cin >> n; /7 — A I3k H 4]
while (n>0) {
cout << n<< " " << Coins(n) << endl;
cin>> n; /TN —A- 003 H il
1
return 0;

}
R P A Jn il i AT RIS 65ms, INAFIHAESN 176KB,

POJ1013 {B T =) &

Bf E] BRI . 1000ms, 55 Al B . 10 000KB,

) A . Sally B 12 BURM . H P A 11 MCE M A —H T R hEREMEREE
fEAX G, RREE A, Sally NHIEMER T HE MRS EE, TRMmMAAMGT —RRF,
N A A B Sally # 3 katRg e b s mof B R 2R 2, fln, i Sally KRR
PIRCER T s e B R PP D6 T P BCRR 2 LY, a0 2R Sally H— B M 5 05 —HBUR M R, &
e A MRS E, SRR T, Ll kO R HER R W FR &, Sally FRIEBETERK 3 W5
FE AR

S AT AR BRI B B . RS B A 3 AT, BAT
FOR— KPR B LE L Sally FHRBR AR S 8 A~L, B8R PR R S5 5 3 A LLZS B IT B 7
FFER T S B P A2 100 B AR T R PA 300 P AR T TSP IR S, b P RS A ap
"down" Fl"even" F 7 » 43 il Ay 22 Vi 8 A s RSP . RO 22 A AR OB R AH AR 1Y

A S R — AR R AR T BT O BB B L BT AR A 2 (is heavy BUH is
light),

i AFE]

1 —y
ABCD EFGH even //3%7% BBCD 4 i 1) 1 it %% F EFGH 48 T A9 & i

ABCI EFJK up //3% 7~ ABCI 4R T %) 8 /2 KT EFJK 4R 1 ) & i

ABIJ EFGH even //3% 7~ EFGH 4R T (%) B /2 % T EFGH 4R 1 /) & =

i R

K is the counterfeit coin and it is light.

B B o Fon 12 DM E R, KM E SN 0. Wil balanced O 57 % T F1 b
B2 MR EEC AR T2 3 IKEREI . M TEMEM L8 o= —10R&
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R SRR BT 1R balanced OB IR [ true U BB AT, BN E o [ =1 Bk
R R EMMB T, W balanced OB 3R 18] true U BB & WSz, W SR M @ J2 &
M, & ali]=04%, R AHBEHBER, SNARFUT .

# include < iostream >

int a[12];
char left[3][7],right[3][7], state[3][7];
bool balanced() { /THFIHBINBERER R
for(int i=0;1<3;i++) { /7R 3 R A L
int leftw=0,rightw=0;
for(int §=0;1left[i][F];7++) /73K W 28 v AR Th B4 S R
leftw+=a[left[i][§] - 'A'];
for(int j=0;right[i][]];J++) /73R A R T A R

rightw+=a[right[i][j] - 'A'];
if (leftw> rightw && state[1][0]!="u') //i % "up" B FR ik 45 52
return false;
if(leftw == rightw && state[1][0]'= 'e') //: 2 "even" B Fi 1 45 1
return false;
if(leftw< rightw && state[1][0]!= 'd") //if ]z "down" I K ik 45 S
return false;
1
return true;
}
int main() {
int n, no;
scanf(" $d",&n);
while (n——) {
for (int 1=0;1<3;1i++)
scanf(" $s%s%s",left[i],right[i], state[i]);
for(int 1=0;1<12;1i++)
ali]=0;
for(no=0;no<12;no++) { /IR EA R T
a[no] =1; [MBEAR T 1 BRI TR
if (balanced()) break;
a[no] = - 1; [T L R E AT
if (balanced()) break;
alno] =0;
}
printf(" % c is the counterfeit coin and it is % s.\n",no+ 'A',a[no]> 0?"heavy":"1light");
}
return 0;

}
IR AR A G AT I Oms WAFTHAE R 92KB,

POJ1256— =i

B E] R . 1000ms, 25 B . 10 000K B,

() A A . IS — RTS8 1Y — 2 B b AR BT A AT e A S A, 45 0 A
"abe" GH I ERER 3 AN F R ITA AN E G R " abe” "ach” " bac" " bea" " cab" Fl
"cba", i — SRR T] BE 23 RN 1k — Uk FE X S B0 R S B 22 IR A A [ Y R
1) I HLN 4% “F B T3 i ER ]

i AR A B IL IR . TS N ROR R A A, DL &
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— TS A, — DI A B Z BRE BUNE TR RS FVNG TR0
SN Y R BRI T 13,

i e e X TR A B B BT i % S T LA T 48 R BT A R A R BT A
AN TR AR o RS — A AR B SR N 4% R T . — RS R T A B A N
TR AT

AR

3
ahb
abc
acba

i B B

Aab
Aba
aAb
abA
bAa
baA
abc
acb
bac
bca
cab
cha
aabc
aacb
abac
abca
acab
acba
baac
baca
bcaa
caab
caba
cbaa

R, MHMEZE AP sor WHS T EEE LTS,

(1) HEFZE R A 2 B2 RS

(2) FeF BRI X LA B THE AR R ASCITRB I , 12 A<<a<<B<{b<<C<lc,
DL 2R

R T AL, R STL Y next_permutation () B HES . iZ R A H A A shBR E )

AE. N T AL (2) 7 B E XA Y LU R R - el RS 5 B M [R] I . ASCTI A5 FE A, 451 4 —

A<<a B<<b %, H: 30 R KE F B AM [ B # 7 400 ) R 5 A8 g, il il A<<BLA<<b.b<<C
L X R AR

# include < iostream >
# include < string. h>
# include < algorithm >
# define N 14

using namespace std;
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char str[N];
struct Cmp {
bool operator() (char& a,char& b) { [/ E LB e &R
if (toupper(a) == toupper(b))
return a< b;
else
return toupper(a)< toupper(b);
}
}i

int main() {

int n, m;
scanf(" % d",&n);
while(n——){

scanf(" % s", str);
m= strlen(str);
sort(str, str + m, Cmp());
printf(" % s\n", str);
while(next permutation(str,str +m,Cnp()))
printf(" % s\n", str);
1
return O;

}

RS E A AT B A 63ms, NAETHFE N 92KB,

i) R . 1000ms, 23 [B] BRI . 65 536 KB,

[P R 34 . AT SRR — AN, DA —E T 5 1 3 n (1<<n<<10) BT, 88 )5 1 HH 4B
BTN A= A — B D — A e, R X A B BB R — A, i,
W — A2 B Y =4 B T B X FERY

16
BUAELEE n Mldw i — A7 IR0 35 9 55 e i 1 2 — AT i R

A A — AT R A P LS o B Y R B e AR R — AT R
M 3 i B — AT O RO ARAT 2 X B RO L R R ML /N — A
iy AFEA -

416

3124

BB TR RE R L~n WIS RIS 28 05 B o AL 1~n (19 223845
Bt a BUE R 1~n) o X T EAHEI o LA S —17, AL o 0/ A7 R4 51 e dm
—f7 oln —1 XA & —DBEG A oLn —1]L0] = sum, W B XS B0 a0 Sy 1 f6 5, SR
STL 1) next_permutationO) o B2 HES o iy T 12 ok B0™ A2 B9 HES ) 2 3 399 1), T DA il A2 22
R —A a BTG . X R
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# include < iostream >
# include < cstring >
# include < algorithm >
using namespace std;
+# define MAXN 11
int main() {
int a[ MAXN];
int n, sum;
scanf(" $d %$d",&n, &sum);
for(int i=1;i<=n;i++)
ali-1]=4i;
int b[ MAXN][MAXN];
memset(b, 0, sizeof (b)) ;
do{
for(int i=0;1i<n;i++)
b[0][i] =a[il];
for(int i=1;i<n;it++) {
for(int §=0;j<n—1i;j++) {

b[i][3]=b[i-1]1[J]+b[i-1][j+1];

}
}
if(b[n—1][0] == sum) break;
} while(next permutation(a,a+n));
for(int i=0;i<n;i++) {
if(i==0) printf(" $d",al[1i]);
else printf(" %d",a[i]);
}

return O;

}

R S A I il A AT RIS 63ms, INAFE I FEN 88KB,

[P EEIG HES] 1~n

[/ a BN —1T
/7R HAD n -1 47

/7B R BRE a
/TR T —AHES
/1% a




